
INKESTA ONDORIOAK 
 1. galdera: 
Ikusten den bezala gehienbat hiru egunetan dutxatzen dira 
astean 34,5% batekin, gutxien, egun bakarrean 8,6% arekin, 
baina bi eta lau egunetan emaitza berdina dugu 15,5%.

              
2.galdera:
 2. galderan ikusten dugu jende gehienak 3 aldiz garbitzen 
dituela eskuak 58,8% batekin, erdia baino gehiagorekin, jende 
askok inkesta gaizki erantzun du, hau da, bi aldiz erantzun 
edo ez dutenak erantzun, horregatik daude horrenbeste 
baliogabe 19,6% . Eta ondoren 2 aldiz garbitzen dituzte eskuak; 
17,6% batekin.



3.galdera: 
 
Gehienbat 2 aldiz aldatzen dituzte barneko arropak ia ia 
ehuneko erdiarekin 48,3% batekin.
Hemen ere 31% daude balio gabeak, ez dutelako ondo 
erantzun edo erantzunak ez direlako baliotsuak.

4.galdera: 
Emen % erdia dugu, 50,9% 3 aldiz egunean garbitzen dituzte 
hortzak, eta gutxien balio gabeak ditugu, hemen nahiko ondo 
erantzun dituzte inkestak.



5. galdera
IKusten dugunez gehienak egun  batean soilik erabiltzen dute 
arropa behera %40,4 rekin, eta % 7 gutxiago rekin 2 egunetan. 

Gaiari buruz beste zerbait esateko  galderari, ezetz erantzun 
diote. Eta 3 balio gabe zeuden gure emaitzetan. 

ESKERRIK ASKO!


